

Вырезка из газеты

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

24 ОКТ 1953

от

Великие Луки

Газета №

Встреча артистов с рабочими

На территории Великолуцкого паровозо-вагоноремонтного завода недавно появилось объявление, в котором сообщалось, что в паровозосборочном цехе в обеденный перерыв состоится концерт артистов областного драмтеатра.

К назначенному времени рабочие собрались в просторное здание цеха. С вступительным словом выступил режиссер т. Скворцов. Он рассказал об открытии театрального сезона, познакомил присутствующих с новым репертуаром театра, дал краткую характеристику отдельных пьес.

Затем артисты показали четвертую картину из пьесы «Не называя фамилий» драматурга Минко. В ролях выступили артисты тт. Головин, Светлова, Риттер, Орлова и другие.

Паровозо-вагоноремонтники тепло поблагодарили артистов.